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OBAVEŠTENJE O ZAŠTITI PRIVATNOSTI  

U VEZI SA OBRADOM LIČNIH PODATAKA U OKVIRU INFORMATIVNIH 
AKTIVNOSTI SPECIJALIZOVANIH VEĆA  
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1. UVOD 

Specijalizovana veća Kosova (u daljem tekstu: SVK) primenjuju najviše standarde prilikom prikupljanja 

i korišćenja podataka o ličnosti. U skladu sa članom 34(11) Zakona br. 05/L-053 o Specijalizovanim 

većima i Specijalizovanom tužilaštvu Kosova, službenik SVK zadužen za zaštitu podataka dužan je da 

se rukovodi standardima Evropske unije o zaštiti podataka. Ovo obaveštenje o zaštiti podataka sadrži 

informacije o tome šta možete da očekujete kad je reč o podacima o ličnosti koje prikupljaju 

Specijalizovana veća. Obaveštenje se odnosi na podatke koje prikupljamo u vezi sa aktivnostima i 

sastancima koji se organizuju u okviru programa Outreach SVK, kao i u vezi sa saopštenjima za štampu 

ili prijavama za bilten, i objašnjava kako se koriste ti podaci u publikacijama i drugim medijskim 

aktivnostima (uključujući Internet) za potrebe predstavljanja mandata i aktivnosti SVK.  
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2. SVRHA OBRADE PODATAKA  
Glavna svrha obrade podataka je ispunjenje obaveza informisanja javnosti o mandatu i aktivnostima 

SVK kroz informativne aktivnosti i aktivnosti programa Outreach za komunikaciju i približavanje 

javnosti. Pored toga, podaci se mogu obrađivati i radi koordinisanja tih aktivnosti. 

3. KOJI SE PODACI OBRAĐUJU   
Koriste se samo podaci koji su neophodni za gore opisani postupak. U tu svrhu mogu biti obrađeni 

sledeći podaci o ličnosti:  

 ime i prezime; 

 godine starosti; 

 podaci za kontakt; 

 broj pasoša; 

 Vaš upit; 

 Vaše zanimanje ili studije; 

 Vaš potpis na obrascu pristanka/dozvole za korišćenje; 

 Lični podaci koji se nalaze na vašim pisanim dokumentima, fotografijama, video ili audio 

materijalu.  

U cilju čuvanja bezbednosti podataka o ličnosti i sprečavanja neovlašćenog pristupa, izmene, brisanja 

i objavljivanja tih podataka primenjuju se odgovarajuće organizacione i tehničke mere.  

4. ORGAN KONTROLE POSTUPKA OBRADE PODATAKA  
Specijalizovana veća Kosova su kontrolni organ koji određuje svrhu obrade podataka i sredstva koja se 

koriste u procesu obrade. 

5.  PRIMAOCI PODATAKA  

Primaoci podataka o ličnosti mogu biti: 

 osoblje Službe za informisanje i komunikaciju s javnošću  (PICU); 

 drugo ovlašćeno osoblje SVK; 

 ovlašćeni partneri i spoljni saradnici PICU-a koji koordiniraju izbor i pripremu video materijala, 

planiraju skupove, konkurse za najbolji pisani rad i druge aktivnosti programa Outreach;  

 interni i spoljni revizori.  

U okviru informativnih kampanja, pitanja učesnika programa Outreach mogu biti reformulisana radi 

konzistentnosti i objavljena široj publici preko digitalnih, javnih ili štampanih medija bez objavljivanja 
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imena autora. Fotografije, video ili audio materijali koje nam dostavite mogu se takođe objaviti široj 

publici preko digitalnih, javnih ili štampanih medija. 

Korišćenje društvenih mreža 

SVK putem društvenih mreža objavljuju različite sadržaje i informišu javnost u kontekstu aktivnosti 

programa Outreach. Osim na svom vebsajtu, SVK postavljaju video-materijal i na svom YouTube 

kanalu, a sadržaje objavljuju i na Twiteru. Korišćenje društvenih mreža ni na koji način ne podrazumeva 

njihovo podržavanje ili prihvatanje njihove politike privatnosti. Preporučujemo vam da se upoznate s 

politikom privatnosti Twitera i YouTube-a kako biste bili obavešteni o tome kojim načelima se rukovode 

u obradi i korišćenju podataka, koja su prava korisnika i na koji način korisnici mogu da zaštite svoju 

privatnost kada koriste njihove usluge. 

6. DOSTAVLJANJE PODATAKA, PRISTUP I ISPRAVKE  
 

Imate pravo da zatražite pristup svojim podacima i možete zatražiti da se netačni ili nepotpuni podaci 

o ličnosti isprave; imate pravo da zatražite da se Vaši podaci izbrišu ukoliko nema osnova da ih 

Specijalizovana veća čuvaju.  

7. OSNOV ZA OBRADU PODATAKA  

Kada se prijavite da dobijate elektronski bilten i/ili saopštenja za štampu SVK, koristićemo imejl adresu 

koju ste nam u tu svrhu dostavili sve dok Vi kao pretplatnik ne povučete svoju saglasnost. U zavisnosti 

od konkretnog skupa ili informativne kampanje u okviru programa Outreach, osnov za obradu 

podataka o ličnosti može biti pismena saglasnost ili popunjeni obrazac za dozvolu korišćenja, odnosno 

potreba da se preduzme određena radnja jer je to u interesu javnosti ili je neophodno u vršenju 

službenih ovlašćenja poverenih kontrolnom organu. 

8. ROK ČUVANJA PODATAKA  

Podaci se čuvaju na ograničeno vreme u skladu sa rasporedom SVK za čuvanje informacionih dobara. 

9. KONTAKT PODACI  

Ukoliko imate pitanja u vezi sa obradom Vaših podataka, obratite se službeniku za zaštitu podataka na 

imejl adresu dataprotection@scp-ks.org.   

mailto:dataprotection@scp-ks.org
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10. PRAVNA ZAŠTITA  

Po dobijanju odgovora od službenika za zaštitu podataka, imate pravo da u bilo kom trenutku zatražite 

pravnu zaštitu obraćanjem pravnom savetniku pri Kabinetu sekretara, na imejl adresu 

LegalCounsel@scp-ks.org.  

mailto:LegalCounsel@scp-ks.org

